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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 
 Η Δημοτική Φιλαρμονική Λαμίας, Ορχήστρα Magic Brass, στο πλαίσιο των 

παρουσιών της σε συνοικίες και Τοπικές Κοινότητες του Δήμου μας, την Πέμπτη                    

5 Σεπτεμβρίου ώρα 20:30 θα βρίσκεται στα Γαλανέϊκα (στην πλατεία πίσω από τον 

Αγ.Αθανάσιο), ΄΄ταξιδεύοντας΄΄ το κοινό σε ένα δημιουργικό ταξίδι στο χώρο της 

μουσικής, μέσα από με ένα ποικιλόμορφο μουσικό πρόγραμμα.  

Παρόμοιες δραστηριότητες θα συνεχιστούν και τις επόμενες εβδομάδες σε διάφορα 

σημεία του Δήμου μας . 

 Επίσης όπως είναι γνωστό, η Δημοτική Φιλαρμονική Λαμίας, Ορχήστρα Magic 

Brass (πρώην Ορχήστρα Ποικίλης Μουσικής του Δήμου Λαμιέων), συμμετείχε για μια 

ακόμα φορά με επιτυχία, στο 16ο Διεθνές Φεστιβάλ Νεανικών Ορχηστρών που 

πραγματοποιήθηκε στο Δήμο Δέλτα της Θεσσαλονίκης, από 22 έως 25 Αυγούστου 

2013 αφήνοντας τις καλύτερες εντυπώσεις σε διοργανωτές και θεατές. 

Κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων, την Παρασκευή 23 Αυγούστου το βράδυ, παρουσία 

του Αντιδημάρχου Λαμιέων Δημήτρη Συλεούνη, η Δημοτική Φιλαρμονική Λαμίας 

(Ορχήστρα Magic Brass) υπό την Διεύθυνση του Αρχιμουσικού Δημήτρη Μαντά, η 

Νεανική Συμφωνική Ορχήστρα Πνευστών Totkomlos( ΟΥΓΓΑΡΙΑ) και η Νεανική Ορχήστρα 

Πνευστών ¨Lovech ¨(ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ) παρουσίασαν το πρόγραμμα τους στην Χαλάστρα 

(Πλατεία της Χαλάστρας)  και το Σάββατο 24 Αυγούστου στην Σίνδο (στον Αύλιο Χώρο 

Κέντρου Πολιτισμού), χαρίζοντας αξέχαστες μουσικές βραδιές στο κοινό που 

παρακολούθησε. 

Την Κυριακή 25 Αυγούστου το απόγευμα συμμετείχε στην παρέλαση των σχημάτων 

στους Κεντρικούς δρόμους της Σίνδου και το βράδυ στην Τελετή λήξης (στον Αύλιο Χώρο 

του Κέντρου Πολιτισμού Σίνδου). 

Με τον τρόπο αυτό η Δημοτική Φιλαρμονική του Δήμου Λαμιέων, εκπροσώπησε με το 

δικό της τρόπο την Λαμία σε μια Διεθνή διοργάνωση, ανανεώνοντας το ραντεβού της για 

το 17ο Διεθνές Φεστιβάλ Νεανικών Ορχηστρών. 

Από το Γραφείο Τύπου  
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